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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ. ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ПРИРОДНІМ 
ДОВКІЛЛЯМ (ІІ молодша група) 

Заняття. Ознайомлення з природним довкіллям 

Тема.  Свійські тварини 

Мета: продовжувати ознайомлювати дітей із свійськими тваринами; 

закріплювати вміння порівнювати,знаходити подібність та відмінність; 

ознайомити з роллю дорослого у догляді за свійськими 

тваринами;розвивати інтерес до навколишнього світу. 

Матеріал: картинки із зображенням свійських тварин та їхніх дитинчат 

(корова, кінь, коза). 

Хід заняття 

-Діти, у кого з вас бабуся й дідусь живуть у селі? 

-Якщо ви бували в селі, то бачили тварин, яких не зустрінеш у місті. 

Спробуйте відгадати, хто вони. 

Здавна людям помагає, 

Довгий хвіст і гриву має, 

Любить сіно пожувати, 

«І-го-го!» – ірже завзято, 

Бо не відає про лінь, 

Як працює в полі …(кінь) 

  

Хто пасеться на лужочку 

Товстобока,наче бочка? 

Любить сіном ласувати, 

Молочко дає малятам. 

-Будьте,му-му-му,здорові 



І подякуйте…(корові). 

  

Має дуже прудкі ніжки, 

Наставляє грізно ріжки 

На великого собаку. 

Той сховався з переляку. 

А дасте ви їй травиці, 

Кухлик чистої водиці- 

Молочком вас пригостить. 

Хто вона?  Ану скажіть!  (Коза) 

-Так. Це корова,кінь,коза. Вони – свійські тварини, тому що живуть біля 

людей і люди за ними доглядають. 

-Погляньмо на них. Які з цих тварин великі? (Кінь,  корова) 

-Кінь  та корова  великі. А коза яка? (Мала) 

-У кого з цих тварин є роги? 

-У корови  та коня коротка шерсть, а у кози – довга. 

-А що у цих тварин на  ногах? (Копита) 

-Чи схожі у цих тварин хвости? 

-У корови який хвіст? (У корови хвіст довгий, схожий на мотузку) 

-У коня хвіст довгий,пухнастий. 

-Який хвіст у кози? 

-Що є у кози,чого немає ані у корови, ані у коня? (У кози є борода) 

-А що є у коня, чого немає у корови та кози? (У коня є грива) 

-А що їдять ці тварини? 



Гра « Назви дитинчат тварин» 

У корови – …(теля), у кози – …(козеня), у коня – …(лоша). 

Гра  «Знайди матусю» 

Діти, допоможіть знайти матусям та дитинчатам одне одного – з’єднати 

картки із зображенням дорослих тварин  та  їхніх дитинчат. 

 

Гра «Чий це хвіст?» 

Підберіть на малюнку звірятам хвости,що розвішані на гілці. 
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